

स्टेनली ब्लैक एंड डेकर कुकी पॉलिसी

आखिरी बार निम्न पर अपडेट किया गया: अप्रैल 2023

यह कुकी पॉलिसी कुकीज़ और इसी तरह की तकनीकों के उपयोग को नियंत्रित करती है जो स्टेनली ब्लैक एंड डेकर, इंक. और हमारे सहयोगियों द्वारा उपयोग की जाती हैं (“स्टेनली ब्लैक एंड डेकर”, “हम”, “हमें”, “हमारी”) हमारी सेवाओं पर (जैसा कि हमारी गोपनीयता नीति में परिभाषित किया गया है) और जिसमें वेबसाइट्स, मोबाइल ऐप, ऐप्लिकेशन, प्लेटफॉर्म, विज्ञापन सेवाएं और अन्य स्टेनली ब्लैक एंड डेकर प्रोडक्ट और सेवाएं शामिल हैं, जिनका आप उपयोग करते हैं।

कुकीज़ के माध्यम से किसी भी व्यक्तिगत जानकारी को एकत्र करने की सीमा तक, हमारी गोपनीयता नीति इस कुकी पॉलिसी पर लागू होती है और पूरक होती है। आपके अधिकारों और विकल्पों सहित कुकीज़ और इसी तरह की तकनीकों के अलावा हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी को कैसे प्रोसेस करते हैं, इसके बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया [गोपनीयता नीति | स्टेनली ब्लैक एंड डेकर \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com)।

यह कुकी पॉलिसी किसी तृतीय पक्ष की वेबसाइट्स, सेवाओं या ऐप्लिकेशन पर लागू नहीं होती है, भले ही वे हमारी सेवाओं के माध्यम से पहुंच योग्य हों। कुकीज़ या समान तकनीकों के उनके उपयोग के बारे में अधिक जानने के लिए कृपया उनकी संबंधित कुकी पॉलिसी द्वारा परामर्श पाएं।

आम तौर पर, आप अपने ब्राउज़र पर सेटिंग्स बदलकर या सेवाओं के लिए विशिष्ट सेटिंग्स बदलकर कुकीज़ और समान तकनीकों के उपयोग को स्वीकार करना या न करना चुन सकते हैं। हालाँकि, यदि आप कुकीज़ और समान तकनीकों को अक्षम करते हैं, तो आपको सेवाओं में कमी का अनुभव हो सकता हो सकता है और शायद कुछ सुविधाएँ अपेक्षित रूप से काम न करें। हमारे द्वारा उपयोग की जाने वाली विशिष्ट कुकीज़ और समान तकनीकों और आपकी पसंद के बारे में अधिक विस्तृत जानकारी के लिए, कृपया निम्न पर नज़र डालें।

1 कुकीज़ के प्रकार

कुकीज़ वेबसाइट्स की एक मानक विशेषता है जो हमें आपके कंप्यूटर पर आपके विज़िट और सेवाओं के उपयोग के बारे में कुछ हद तक डेटा को संग्रहीत करने की अनुमति देती है। कुकीज़ से हमें यह जानने में मदद मिलती है कि सेवाओं के कौन से क्षेत्र उपयोगी हैं और किन क्षेत्रों में सुधार की ज़रूरत है। इस उद्देश्य के लिए, हम कुकीज़ जैसी तकनीकों का भी उपयोग करते हैं, जैसे फ्लैश लोकल शेयर्ड ऑब्जेक्ट्स

(फ्लैश कुकीज के रूप में भी जाना जाता है) या पिक्सेल टैग, जैसा कि नीचे विस्तृत विवरण दिया गया है।

सख्ती से आवश्यक होने वाली कुकीज़। सख्ती से आवश्यक होने वाली कुकीज़ आपको हमारी सेवाओं को नेविगेट करने में सक्षम बनाती हैं। इन अति-आवश्यक कुकीज़ के बिना, हमारी सेवाएँ आपके लिए उतनी सुगमता से कार्य नहीं करेंगी, जितना हम चाहते हैं और हो सकता है कि हम अपनी सेवाओं के कुछ पहलुओं या विशेषताओं को प्रदान करने में सक्षम न हो पाएं।

कार्यात्मक कुकीज़। वरीयता कुकीज़ आपकी पसंद और प्राथमिकताओं के बारे में जानकारी एकत्र करती हैं, और हमें भाषा या अन्य स्थानीय सेटिंग्स को याद रखने और उसी के अनुसार हमारी सेवाओं को अनुकूलित करने की अनुमति देती हैं।

परफॉरमेंस कुकीज़। एनालिटिक्स कुकीज़ आपके द्वारा हमारी सेवाओं के उपयोग के बारे में जानकारी एकत्र करती हैं और हमें इसके काम करने के तरीके में सुधार करने में सक्षम बनाती हैं। उदाहरण के लिए, विश्लेषण कुकीज़ हमें दिखाती हैं कि हमारी सेवाओं पर सबसे अधिक दौरे जाने वाली पेज कौन से हैं, हमें हमारी सेवाओं के साथ किसी भी मुश्किल को रिकॉर्ड करने में मदद करती हैं और हमें दिखाती हैं कि क्या हमारी विज्ञापन प्रभावी हैं या नहीं। यह हमें एक व्यक्ति के उपयोग के बजाय हमारी सेवाओं पर उपयोग के समग्र पैटर्न को देखने की अनुमति देता है। हम अपनी सेवाओं पर ट्रैफिक का विश्लेषण करने के लिए जानकारी का उपयोग करते हैं, लेकिन हम व्यक्तिगत रूप से पहचान करने वाली जानकारी के लिए इस जानकारी की जाँच नहीं करते हैं।

लक्ष्यीकरण और सोशल मीडिया कुकीज़। विज्ञापन कुकीज़ हमारी सेवाओं पर आपकी रुचियों के आधार पर लक्षित प्रचार या विज्ञापन प्रदर्शित करने के लिए या हमारे विज्ञापन को प्रबंधित करने के लिए निर्धारित हैं। ये कुकीज़ आपकी सेवाओं पर और अन्य वेबसाइटों या सेवाओं पर आपकी गतिविधियों की जानकारी एकत्र करती हैं ताकि आपको लक्षित विज्ञापन दिखाए जा सकें। सोशल मीडिया कुकीज़ सोशल मीडिया के उपयोग के बारे में जानकारी एकत्र करती हैं।

2 हम कुकीज़ और इसी तरह की तकनीकों का उपयोग करते हैं

जब आप हमारी सेवाओं पर जाते हैं, तो हम आपके द्वारा हमारी सेवाओं तक पहुँचने के लिए उपयोग की जाने वाली डिवाइस पर कई कुकीज़ नियत कर देते हैं। इन कुकीज़ से संबंधित अधिकांश डेटा, उनके स्थान और उनके उपयोग से हमें आपकी पहचान करने की अनुमति मिल सकती है। हम इस जानकारी का उपयोग आप और अन्य विज़िटर द्वारा हमारी सेवाओं का उपयोग करने के तरीकों के बारे में जानने के लिए करते हैं, इसके लिए डेटा एकत्र करते हैं और हमें अपनी सेवाओं के लिए बेहतर उपयोगकर्ता अनुभव प्रदान करने की क्षमता मिलती है। तृतीय पक्ष, जैसे हमारे सेवा प्रदाता, भागीदार, या ग्राहक, हमारी

सेवाओं के संबंध में, हमारे मार्केटिंग उद्देश्यों के लिए, या हमारी सेवाओं के उपयोग का विश्लेषण करने के लिए, हमारी सेवाओं को प्रदान करने में हमारी मदद करने के लिए भी कुकीज़ का उपयोग कर सकते हैं।

हमारी सेवाओं में उपयोग की जाने वाली अलग-अलग तरह की कुकीज़ और समान तकनीकों की सूची के लिए, आप जो साइट देख रहे हैं, उसके कुकी बैनर में वरीयता केंद्र पर जाएँ। यदि आपने कुकी बैनर को पहले ही बंद कर दिया है, तो आपको कुकी बैनर और वरीयता केंद्र तक पहुँचने के लिए साइट पर कुकी आइकन का चयन करने की ज़रूरत पड़ सकती है।

गूगल एनालिटिक्स। हम Google, Inc. ("Google") द्वारा प्रदान की गई गूगल एनालिटिक्स सेवाओं का उपयोग करते हैं, जो सेवाओं के उपयोग के बारे में जानकारी एकत्र करने और उनका विश्लेषण करने और गतिविधियों और रुझानों पर रिपोर्ट करने के लिए कुकीज़ और समान तकनीकों का उपयोग करती है। यह सेवा अन्य वेबसाइट्स, ऐप्स और ऑनलाइन संसाधनों के उपयोग के संबंध में भी जानकारी एकत्र कर सकती है। आप www.google.com/policies/privacy/partners/ पर जाकर Google प्रैक्टिसेज़ के बारे में जान सकते हैं, आप गूगल एनालिटिक्स ऑप्ट-आउट ब्राउज़र एड-ऑन डाउनलोड करके इसे ऑप्ट-आउट कर सकते हैं, जो <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout> पर उपलब्ध है।

पिक्सेल टैग। हम पिक्सेल टैग (जिन्हें वेब बीकन और स्पष्ट जीआईएफ के रूप में भी जाना जाता है) का उपयोग करते हैं, अन्य बातों के अलावा, हमारी सेवाओं के उपयोगकर्ताओं के कार्यों को ट्रैक करते हैं, हमारे मार्केटिंग कैंपेन की सफलता को मापते हैं, और हमारी सेवाओं और प्रतिक्रिया दरों के उपयोग के बारे में आंकड़े इकट्ठा करते हैं।

Adobe फ्लैश। हम फ्लैश लोकल शेयर्ड ऑब्जेक्ट्स ("फ्लैश LSO") और अन्य तकनीकों का उपयोग, अन्य चीजों के अलावा, हमारी सेवाओं के आपके उपयोग के बारे में जानकारी एकत्र करने और संग्रहीत करने के लिए करते हैं। यदि आप अपने कंप्यूटर पर फ्लैश LSOs स्टोर नहीं करना चाहते हैं, तो आप [वेबसाइट स्टोरेज सेटिंग्स पैनल](#) में शामिल उपकरणों का उपयोग करके अपने फ्लैश प्लेयर की सेटिंग को ब्लॉक करने के लिए एडजस्ट कर सकते हैं। आप [ग्लोबल स्टोरेज सेटिंग पैनल](#) पर भी जा सकते हैं और निर्देशों का पालन कर सकते हैं (जो समझाते हैं, उदाहरण के लिए, मौजूदा फ्लैश LSO को कैसे हटाएं (जिन्हें "जानकारी" के रूप में भी जाना जाता है) और अपने सहमति के बिना अपने कंप्यूटर पर फ्लैश LSOs को कैसे रोका जाए और उस समय जब आप पृष्ठ पर हों उसके ऑपरेटर द्वारा डिलीवर न होने वाले फ्लैश LSO को कैसे ब्लॉक किया जाए)। कृपया ध्यान दें कि फ्लैश प्लेयर को फ्लैश LSO की स्वीकृति को प्रतिबंधित या सीमित करने के लिए सेट करना कुछ फ्लैश ऐप्लिकेशन की कार्यक्षमता को कम या बाधित कर सकता है।

ब्राउज़र या डिवाइस की जानकारी। कुछ जानकारी अधिकांश ब्राउज़रों द्वारा या ऑटोमैटिक तौर पर आपके डिवाइस के माध्यम से एकत्र की जाती है, जैसे कि आपका मीडिया एक्सेस कंट्रोल (MAC) पता, कंप्यूटर का प्रकार (Windows या Mac), स्क्रीन रिज़ॉल्यूशन, ऑपरेटिंग सिस्टम का नाम और वर्ज़न, डिवाइस निर्माता

और मॉडल, भाषा, इंटरनेट ब्राउज़र प्रकार और वर्ज़न, और आपके द्वारा उपयोग की जा रही सेवाओं का नाम और वर्ज़न। हम इस जानकारी का उपयोग यह सुनिश्चित करने के लिए करते हैं कि हमारी सेवाएं सुचारू ढंग से काम करें।

डिवाइस फ़िंगरप्रिंटिंग. हम आपकी सेवाओं पर गतिविधि के आधार पर आपको रुचिकर लगने वाले कंटेंट की पेशकश करने और धोखाधड़ी की रोकथाम और प्रमाणीकरण के उद्देश्यों के लिए, कुकीज़ के समान अन्य तकनीकों का भी उपयोग कर सकते हैं। उदाहरण के लिए, हम आपके डिवाइस की विशेषताओं का उपयोग कर सकते हैं और ब्राउज़र द्वारा एकत्रित जानकारी या आपके डिवाइस के माध्यम से ऑटोमैटिक तौर पर एकत्रित जानकारी को मिलाकर एक अद्वितीय आईडी बनाने का उपयोग करते हैं जो हमें आपके ब्राउज़र या डिवाइस को सार्थकता से पहचानने में मदद करता है। इस संदर्भ में हम निम्नलिखित जानकारी एकत्र, उपयोग और इकट्ठा कर सकते हैं:

- विजिट्स की संख्या
- अंतिम विजिट
- पहली विजिट
- बाहरी आईपी एड्रेस
- आंतरिक आईपी एड्रेस
- स्क्रीन रिज़ॉल्यूशन
- भौगोलिक स्थान (आईपी एड्रेस के आधार पर अक्षांश/देशांतर)
- डिवाइस परफॉर्मेंस बेंचमार्क
- डिवाइस बैंडविड्थ बेंचमार्क
- डिवाइस उपयोगकर्ता-एजेंट (ब्राउज़र प्रकार, वर्ज़न)
- डिवाइस क्षमताएं (ब्राउज़र क्षमताओं के लिए मॉडर्नाइज़र स्ट्रिंग)
- डिवाइस ऑपरेटिंग सिस्टम
- इंस्टॉल किए गए डिवाइस प्लगइन्स
- ब्राउज़र की भाषा
- सक्षम या अक्षम किया गया फ्लैश
- फ़ाइल पर डिवाइस का समय
- सर्च इंजन से आने पर उपयोग किए जाने वाले कीवर्ड
- विजिट किए गए पृष्ठ
- विजिट करने की अवधि
- रेफरल पृष्ठ
- माउस कर्सर की स्थिति
- माउस क्लिक्स
- पृष्ठ स्क्रॉल पोजीशन

3 कुकीज़ और समान तकनीकों के हमारे उपयोग के बारे में आपकी पसंद

आपके अधिकार क्षेत्र के लागू कानून के आधार पर, हम कड़ाई से आवश्यक कुकीज़ के अपवाद के साथ, आपके डिवाइस पर कुकीज़ रखने के लिए आपकी सहमति मांग सकते हैं।

आप जिस साइट को देख रहे हैं, उसके कुकी बैनर में वरीयता केंद्र पर जाकर आप यहां कुकीज़ और समान तकनीकों के लिए अपनी सेटिंग बदल सकते हैं। यदि आपने कुकी बैनर को पहले ही बंद कर दिया है, तो आपको कुकी बैनर और वरीयता केंद्र तक पहुँचने के लिए साइट पर कुकी आइकन का चयन करने की ज़रूरत पड़ सकती है।

इसके अलावा, आप अपनी ब्राउज़र सेटिंग्स को इस प्रकार कॉन्फ़िगर करके कुकीज़ को रखे जाने से बच सकते हैं। आमतौर पर उपयोग किए जाने वाले ब्राउज़रों के बारे में जानकारी के लिए कृपया <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html> देखें। इसके अतिरिक्त, यदि कुकीज़ अक्षम हैं, तो हमारी सेवाओं की सभी सुविधाएँ अपेक्षित रूप से संचालित नहीं हो सकेंगी।

कृपया ध्यान दें कि वर्तमान में हमारे पास कुकीज़ से ऑप्ट आउट करने के आपके निर्णय को आपके अकाउंट या प्रोफ़ाइल से जोड़ने का कोई तरीका नहीं है। यदि आप मार्केटिंग ईमेल से ऑप्ट आउट करना चाहते हैं, तो कृपया हमारे किसी भी मार्केटिंग ईमेल के नीचे दिए गए "अनसब्सक्राइब" बटन को चुनें। पूरे स्टेनली ब्लैक एंड डेकर उद्यम में अपने गोपनीयता अधिकारों का प्रयोग करने के लिए (जैसा कि हमारी [गोपनीयता नीति](#) | [स्टेनली ब्लैक एंड डेकर \(stanleyblackanddecker.com\)](#) में वर्णित है) कृपया हमारे [गोपनीयता नीति पूछताछ फॉर्म](#) पर जाएं या +1(888)997-6648 पर हमसे संपर्क करें। कुकीज़ के हमारे उपयोग के साथ आप हर समय अपनी सहमति वापस ले सकते हैं। इस अधिकार का प्रयोग करने के लिए, आप उन कुकीज़ को हटा सकते हैं जो आपके डिवाइस पर रखी गई हैं, जैसा कि ऊपर बताया गया है।

4 संपर्क करें

यदि इस कुकी पॉलिसी के बारे में आपके कोई प्रश्न हैं, तो कृपया हमारे [गोपनीयता नीति पूछताछ फॉर्म](#) के माध्यम से हमसे संपर्क करें, हमें +1(888)997-6648 पर कॉल करें, हमें PrivacyPolicyManager@sbdinc.com, ईमेल करें या हमें यहां लिखकर बताएं:

स्टेनली ब्लैक एंड डेकर, इंक।

1000 स्टेनली ड्राइव

न्यू ब्रिटेन, सीटी 06053

ध्यान दें: कानूनी / गोपनीयता नीति प्रबंधक

हम इस कुकी पॉलिसी को किसी भी समय बदल सकते हैं। यह कुकी पॉलिसी अंतिम बार कब संशोधित की गई थी, यह देखने के लिए कृपया इस पृष्ठ के शीर्ष पर "अंतिम अपडेट" लेजेंड पर नज़र डालें। इस कुकी पॉलिसी में कोई भी परिवर्तन हमारे द्वारा सेवाओं के माध्यम से संशोधित की गई नीति को उपलब्ध कराने पर प्रभावी हो जाएगा।